Vastia SMART duschkabin

Monterings- & bruksanvisning
Utgava 2022-1

Max belastning duschlucka: 200 kg

Tack for att ni valt Vastia SMART duschkabin.

VASTIA

= Trygga'losningar for ett fritt och'sjalvstandigtliv.




Sida 2 (8)

Innehallsforteckning
Sida 2. Produktbeskrivning, RSK-nummer, Skoétselrdd och rengoring
Sida 3. Ingdende detaljer
Sida 4. Monteringsanvisning
Montering och injustering av bottendel
Sida 5-7.  Montering av duschviggar och kringdetaljer
Sida 7. Viktigt att tdnka pa vid montering
Sida 8. Prestandadeklaration

Produktbeskrivning

Vi har utvecklat en duschkabin som ar unik genom sin funktion, flexibilitet och form for att
den ska passa de flesta. Dess flexibilitet gor att den kan utformas efter dnskeméal och behov.
Den patentsokta smarta bottenluckan gor det enkelt att komma &t golvbrunnen dven efter in-
stallation.

Duschkabins-modell  Artikelnummer: RSK-nummer: Bestillt:
1400 X 700 2140765 734 00 00
1200 X 700 2120765 734 00 01

Skotselrad och rengoring
OBS! Anvind ej losnings- eller slipmedel.

Bottendel /veckovis:

Lyft upp duschluckan med hjilp av medféljande lyftkrok, \
stdll undan luckan medans stidning pagar. Rengor rédnnan i

bottendelen med forslagsvis diskborste och flytande diskme-

del. Rengor ordentligt runt om och 1 utloppspipen. Nér luckan

ska laggas tillbaka pé plats, anvind aterigen lyftkroken for att .
férhindra kldmrisk vid nedslépp.

Duschlucka /veckovis:

For att rengora duschluckan anvinds skurborste och flytande rengéringsmedel f6r badrum.
God ventilation och regelbundet underhall &r viktigt for att f4 en lang livsldngd pd din dusch-
kabin.

Styrenglasviggar /veckovis:
Styrenglasvidggarna rengdrs med vanligt allrengdringsmedel avsett for kakel eller mélade

ytor.

Duschdraperi /ménadsvis:
Duschdraperiet tvittas i tvidttmaskin 1 40° med normalt tvéttmedel.

VASTIA

Vistia Plastindustri AB info@vastiacare.se
Backvégen 25 www.vastiacare.se
463 33 Lilla Edet +46 31-94 3526

WWW.vastiacare.se



Ingiende detaljer

Bilden illustrerar Vistia SMART bottendel (komplett)

1. Bottenram Ist 4. Lucka Ist 7. Frontlist Ist
2. Ram Ist 5. Utlopps-slang Ist 8. Utlopps-pip Ist
3. Passbit (i ramen)  4st 6. Muff 90° bo; Ist
5
~
x1 x2 x12 x40 (ca.)
Draperiskena Téckplugg for draperiskena Draperikrokar Plastplugg

x22 Rostfri skruv
Rostfri skruv - M5x70 x2 x2 x1
42x16mm bricka Kontramutter  Lasglid med stoppskruv M8x8 Utlopps-slang
lasmutter
x1 x6 X6 x1 x1 x1
Lyftkrok Stallfot SOmm Lattor Insexnyckel (strl. 4) Borr 3,5mm  Muff 90° boj

x1 set (3st) x1 sats (ca 23m) x1
1st hdrnhandtag o 2st stodhandtag Tatningslist Schampokorg

WWww.vastiacare.se Sida 3 (8)



Sida 4 (8)

Monteringsanvisning

Allménna rad:

Boverkets Bygg Regler (BBR) § 6:644:
"Golvbrunn bor vara placerad sa att den dr ldtt atkomlig for rensning ndr den sitter i
anslutning till badkar, duschkabin, tvittmaskin och dylikt."

1. Hornstolpe

2. Profillas (insexnyckel)
3. Undre styrenglas o
4. Midjeprofil

5. Ovre styrenglas
6. Tatningslist

7. Lasglid @\

Montering och injustering av bottendel

1. Stdll bottendel (bottenram U-profil med ram monterad i) pa golvet dir duschkabinen ska
std. Anvand vattenpass for att kontrollera att bottendelen star med lite fall (ca 2° lutning)
mot utlopps-pipens (X) gavel.

Stallfotterna justeras enkelt genom att skruva pa dem.

¢
.

WWW.vastiacare.se



Monteringsanvisning

Montering av duschvéggar och kringdetaljer
2. Hornstolparna trycks ned ordentligt sa de star kloss an mot ramens passbitar 1 bottendelen
och lases fast med ramprofilernas profillas.

3. For 1 de undre styrenglasen med den sléta sidan indt duschen.

4. Montera midjeprofilerna sé att de inte vilar pa styrenglasen, idealiskt matt &r 100 cm mel-
lan ovankant ramprofil till underkant midjeprofil. Vand profillasen utat fran duschen.

5. For 1 lasgliden med den fasade delen nerat i de framre hornstolparnas spar (sparen vénda
mot varandra). Nist dem tillfdlligt ca 15 cm ovanf6r ramens framre profil.

6. Montera blandare (medfoljer ej, tillval) och flexibla slangar (medfoljer ej, tillval).
Duschrummet kommer forberett for duschblandare med anslutning c/c 150-160mm.

Kall- och varmvatten ska anslutas till blandaren med slangar som dr testade och godkinda for dndamdlet.
Slanganslutningen ska foregds av avstingningsventiler som bér vara létt dtkomliga.

7. For 1 de 6vre styrenglasen med den slita sidan init.

8. Montera de 6vre midjeprofilerna. Justera dem sé att de linjerar med hdrnstolparnas ovan-
kant och skruva at alla profillas. Vénd profillasen utat fran duschen.

9. Tatningslisten monteras invandigt med den rdfflade sidan mot styrenglasen, med ca 5-10
mm overskott in 1 hdrnstolparna/profilerna pa bada sidor. Montera forst de horisontella lis-
terna och dérefter de vertikala.

Ingdende kringdetaljer: /

1. Draperiskena

2. Duschset

3. Hornhandtag

4. Stodhandtag 2st
5. Schampokorg
6. Draperi

(OBS! Draperi genomskinligt pa bild for forenklad vy.)

WWW.vastiacare.se

Sida 5 (8)



Monteringsanvisning

10. Draperiskenan ska monteras 1 linje med dverkanten pa de dversta midjeprofilerna, sparet
for draperikrokarna ska vara nerat. Skenan skruvas lampligen fast med tva (2) 4,2x16 mm
skruv pé langsidan och en (1) 4,2x16 mm skruv i varje kortsida. For i draperikrokarna och
slé ddrefter 1 tackpluggar pa bada sidor.

Y ﬁl A
11. Duschsetet monteras intill blandaren. Borra ett hal
(X) med 5 mm borr for nedre stangfistet 23 mm under
den mittersta midjeprofilens dverkant.

Borra sedan ett hal (Y) med 5 mm borr for 6vre stang-
fastet 755 mm i rak linje ovanfor det undre

halet. 755 mm
For pa duschmunstyckes-héllaren pa duschstdngen, foljt

av de tva fastena. Trd M5x70 mm skruvarna

igenom duschstangen och féastena, passa sedan in och ‘
for igenom skruvarna i de forborrade hélen i profilerna. \ ¥
Fést med medf6ljande bricka och lasmutter pa utsidan
av duschrummet.

Montera tiackbrickorna pa fastena och koppla dusch-
slangen till blandaren.

12. Stodhandtagen monteras i samrdad med montéren/brukaren.
Mairk upp pa midjeprofilerna var stddhandtagen ska sitta och forborra hilen med 3,5 mm
borr, skruva dérefter fast stodhandtagen med medfdljande 4,2 mm x 16 mm skruv.

13. Schampokorgen monteras forslagsvis i bakre midjeprofilen. Mérk upp och forborra med
3,5 mm borr, skruva dérefter fast den med medfdljande 4,2 mm x 16 mm skruv.

14. Montera utlopps-slangen pa bottendelens utlopp-pip. Slangen ir tillriackligt 1&ng och
flexibel for att komma 4t golvbrunnen var som inom bottendelen. Anvénd med fordel tval
eller liknande for att ldttare {4 pa slangen pa utlopps-pipen.

15. For in han-delen av 90°-muffen i1 utlopps-slangens andra dnde, vrid muffen s att hon-
delen hamnar nerét och sikra den i golvbrunnen.

16. Liagg stodklossarna pa plats i duschkabinens bakkant, pressas pa

plats mellan bottenramen och ramen. \@

17. Lasgliden som tidigare forts ner i hornstolparna anvénds nu for
att lasa fast den frimre PVC-listen 1 hornstolparnas spar. Matta ut
och kapa PVC-listen sa att den bottnar 1 hornstolpen, skjut sedan
lasgliden dnda ner och 1ds fast PVC-listen 1 hornstolpens spar. Téta
springan 1 underkant med medf6ljande silikon for att forhindra vat-
tenldckage.

18. Draperiet hings pd plats 1 draperikrokarna. For i medféljande
lattor 1 de pasydda fickorna pé draperiets nedre del.
OBS! Fickorna ska vara vinda utat fran duschen.

Sida 6 (8) wWww.vastiacare.se



Monteringsanvisning

19. De smaé vita plastpluggen anvinds for titning och pressas in 1 samtliga
profillas 1 duschkabinens profiler.

Viktigt att tinka pa vid montering

VASTIA SMART Duschkabin dir en kvalitetsprodukt som rdtt installerad och
underhallen kommer att vara en ldttskott, trygg och stabil dusch under manga
ar. Vi jobbar stindigt med forbdttringar i syfte att sdkerstdlla den kvalitet som
Viistia star for, samt underldtta montering. Var monteringsanvisning har ddr-

for fortydligats pa foljande punkter.

Sida 7 (8)

Montering av titningslist

Borja med de horisontella listerna. Tatningslisten monteras ge-
nom att trycka i den 1 spéret s& den pressas ihop nagot. Kapa
den ca 2 cm ldngre dn aluminiumprofilen for att den inte skall
dra ihop sig. OBS! STRACK INTE UT LISTEN VID MONTE-

RING eftersom den dé drar ihop sig med glipor i hérnen
som foljd.

Montering av aluminiumprofiler

Vind aluminiumprofilernas profillas utét sa att de inre ytorna

halls sléta, detta for att sékerstilla kraven pa rengdring i dusch-
kabinen.

God ventilation

For en ren och frasch duschmilj6é under lang tid dr det viktigt att
badrummet har god ventilation.

WWww.vastiacare.se



Sida 8 (8)

VASTIA 4

C€

Prestandadeklaration

Tillverkare
Vastia Plastindustri AB
Backvagen 26
46333 Lilla Edet, Sverige

Produkt
VASTIA Smart®
RSK nummer: 734 00 00- 734 00 01

Avsedd anvindning
Personlig hygien (PH)

Produkternas prestanda dverensstimmer med foljande bestimmelser

-

| Byggprodukt Sanitetsenheter-Duschwvaggar
Harmoniserad Standard SS-EN 14428-2015
Visentliga Egenskaper Paragraf Prestanda
Cleanability 4.2 Pass
Impact resistance/shatter
properties 4.3 Pass
Durability 44 Pass
Byggprodukt Sanitetsenheter-Dusch kar avsedda for hushall
Harmoniserad Standard EN 14527:2016
Visentliga Egenskaper Paragraf Prestanda
Cleanability 5.2 Pass
Durability 53 Pass

System for fortidpande kontroll
Systemen 4 for bedomning och fortispande kontroll av prestanda
En enighet med standard SS-EN 14428-2015, EN 14527:2016

Vistia Plastindustri AB A Westbedi s

Anna Westbeck
VD

Lilla Edet 2022-11-10

Denna prestandadeklaration dr utfardad pa eget ansvar av ovan angivna tillverkare
i enlighet med EU-férordning nr305/2011

Viistia Plastindustd AB
TEL031-94 35 26 info@vastiacare.se www.vastiacare.se
Organisationsnummer 556278-2242

WWww.vastiacare.se



